

MĚSÍČNÍ PLÁN ČINNOSTÍ ŠKOLNÍ DRUŽINY

II. oddělení Hvězdičky – ŘÍJEN 2023

„O Červené Karkulce“

	<u>Činnosti zájmové</u> (výtvarné a tvořivé, relaxační činnosti)	<u>Činnosti odpočinkové</u> <u>a rekreační</u> (kolektivní a didaktické hry)	<u>Příprava</u> <u>na vyučování</u>	<u>Jiné činnosti</u> (dopravní výchova a pohybové aktivity, vycházky)	<u>Tematické povídání</u> (prevence)
2. 10. – 6. 10. 2023	Kresba ilustrace k pohádce <i>O Červené Karkulce</i> . Volná kresba dětí.	Četba pohádky <i>O Červené Karkulce</i> . Charakteristika postav, umět stručně říct děj pohádky, ponaučení.	Zábavné plnění pracovních listů s tématem pohádky <i>O Červené Karkulce</i> .	Pobyt na školním hřišti a zahradě – míčové hry, kolektivní hry.	Ponaučení z pohádky – nemluvíme s cizími lidmi, nesdělujeme všem veškeré informace, chráníme si své soukromí. 4. 10. Ředitelské volno.
9. 10. – 13. 10. 2023	Malba podzimního lesa (stromy, houby, zvířata) – společná práce.	Povídání si o podzimu, o změně ročního období, sběr plodů a listů, pojmenovávání stromů a plodů.	Rozvoj hrubé motoriky – zdolávání překážek. Plnění pracovního listu <i>Podzimní procházka</i> .	Vycházka do lesa – pozorování změny ročního období, sběr plodů a listů. Keramická dílna – podzimní tvoření z hlíny.	Poučení o bezpečnosti při vycházce do lesa. Poučení o bezpečnosti v keramické dílně.
16. 10. – 20. 10. 2023	Tvorba z přírodních materiálů a plodů – ježek, postavičky, ...	Vyjmenovat a charakterizovat jednotlivá roční období, správně přiřadit aktivity, počasí a svátky pro různá období.	Grafomotorická cvičení – uvolňovací cviky na papíře.	Dopravní výchova – hry a aktivity se zaměřením na dopravní situace. Pobyt na školním hřišti.	Poučení o základních hygienických návycích – mytí rukou, zakrývání úst při kašli apod.
23. 10. – 27. 10. 2023	Příprava a výroba lodiček na společnou akci se ŠK, dlabání dýní.	Halloween – význam svátku, kde se slaví. Jaký je rozdíl mezi Halloweenem a Dušičkami.	Rozvoj matematických dovedností – orientace v rovině.	Pobyt na školním hřišti či zahradě.	23. 10. „Podzimní plavba“ - akce se ŠK. Podzimní prázdniny - 26. 10. - 27. 10.
30. 10. – 31. 10. 2023	Volná kresba a malba dětí.	Finanční gramotnost – co jsou to peníze a k čemu nám slouží. Hra na obchod.	Rozvoj finanční gramotnosti – zábavné plnění pracovního listu.	Návštěva tělocvičny – míčové hry, atletická abeceda atd.	Poučení o bezpečném pobytu ve školní tělocvičně.